Jemosepcua Nleometpus, 7 Knacc

JEMOHCTPALIMOHHDI BAPUAHT
MIPOBEPOYHBIX MATEPHUAJIOB JJISl IPOMEKYTOYHOM aTTECTAIIMHU YUAIIUXCSI 7 KJIACCOB
B popme CemeitHoro oOpazoBanus u CamooOpazoBaHUs
no '[EOMETPUN

Ha3znauenue 1eMOHCTPAIMOHHOTO BapUaHTa 3aKJIFOYaeTCsl B TOM, YTOOBI 1aTh
BO3MO’KHOCTH COCTaBHUTH MPEJCTABICHUE O CTPYKTYpE pabOThl, KOJUUECTBE 3aJaHHM, KX
dbopMe, YpOBHE CIIOKHOCTH.

Cneunduxamnus

e Bce 3aganus npeacTaBisioT U3 ce0s 1100 3aKpbITHIN BOMPOC, TMO0 BOMPOC, TPEOYIOIUi
KpaTKoOTo OTBETA.
e KommuecTBo 3a)1aHI/II\/II B ICMOHCTPALIMOHHOM BapUaHTC COBIAJACT C KOJIUYCCTBOM

3amanuii B arrecranuu. [Ipenycmorpeno 20-25 Bonpocos.

e [lucpbMeHHBIX pabOT HE CONEPIKUT.

IIpoBepsiemMblii pe3ybTaT 00y4eHusI

HaganbHbIE TOHATHSA TCOMETpPHH.

Yron. [Ipsamoii yron. OcTpble U Tynble yriibl. BepTukanabHble U CMEXHBIE yrily. buccekrpuca
yIJia M €€ CBOMCTBA.
[Ipu3Haky paBeHCTBA TPEYrOJILHUKOB

PaBHOOEIPEHHBIN 1 PAaBHOCTOPOHHUH TpeyroabHuKH. CBONCTBA U MPU3HAK PAaBHOOEIPEHHOTO
TPEYroJbHUKA.
[Ipsimas. [TapannenbHOCTh U EPHEHANKYISIPHOCTD MPSMBIX

CymMma yrioB TpeyroyibHUKa. BHelHue yriibl TpeyrojibHUKA

[[psiMOYTOIBbHBIN TPEYTrOJIbHHUK.

HepasencTBo TpeyrosibHiKa / KacaTenpHas K OKPYKHOCTH

FCOMCTpI/I‘IeCKI/IC IOCTPOCHUA C IOMOIIBIO HUPKYIIA U JIMHEHKH

CyMMa yriioB TpeyroibHUKA. BHEIIHUE yIilbl TpEYrolbHUKA

CDOpMy.]'II/IpOBKa " 10KAa3aTeJIbCTBO TCOPEM 3a KypC 7 K1macca

FGOMeTpH‘-ICCKI/IC 3aJa4du.
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TecToBble 3aJaHNA

1. Ilposeaute nmpsimyro. OT™MeThTE Ha HeW TOUKU A U B, a Mexy HUMH TOUKY M. CKOJIBKO JTyuei
[IOJIyYUJIOCh HA YepTexe?

OrtBerT:

2. Haiimure Benmuunny yrina AOB, u300paxEéHHOTO Ha pucyHke, ecii £4AOC = 60°, ZBOD = 50°.

B
A

600 500

OtBerT:

3. OnauH U3 IBYX CMEKHBIX YIJIOB paBeH 135°. Haiiaure BenmnuuHy BTOPOTO yIiia.

OtBerT:

4. Yruel AOB u BOC cmexHble, ipu 3ToM yroia AOB 6onbiie yrna BOC Ha 46°. Haiigure
BenuuuHy yria AOB.

1) 113° 2) 107° 3) 147° 4) 180°

5. Ilpu nepeceueHnu ABYX MPSMBIX 00pa30BaIMCh YeThIpe yrina. Haliaure BeTMYMHBI 9THX YIIIOB,
€clIi CyMMa JIBYX M3 HUX paBHa 80°.

OtBerT:
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6. Ha pucynke 24 = 110°, £2 = £3.

Haiigure Benuuuny £1.

7. B tpeyrompaukax ABC u MPK AB = PK, BC = MK, AC = PM. Eciin ZA = 60°, To
1) M =60°
2) M #60°, 2P # 60°, K # 60°
3) £K=60°
4) «P =60°

8. Ilepumetp paBHOOCAPEHHOTO TPEYTOIbHIKA paBeH 48 cMm, a ero 6okoBas cropoHa paBHa 20 cMm.
Haitaure iy OCHOBaHUSL.

OtBerT: CM.

9. Jlan npsimoyronpHBIN TpeyronbHHK BAC u BHemHuit yron yrina 4 C. Onpenenu BETHMYHUHBI
OCTPBIX YTJIOB JAHHOTO TpeyrojsHuka, eciu ZACD = 129°.

o
B C D

1) 2.C=51° A =39°

2) £C=39° LA =51°
3) £C=129° A =51°

10. OuH U3 OCTPBIX YIIIOB MPSIMOYTOJILHOTO TpeyrojbHUKa paBeH 60°, a cyMMa MEHBIIEro KaTteTra
W TUnoTeHy3ssl  paBHa 12 cm.  Ompemenu  AAMHY — MEHBIIETO  KaTeTa.
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OrtBerT: CM.

11. Ha xakom(-ux) ueptexe(-ax) npsimbie a u b HE sBisitoTcs napaienbHbIMU?

OtBeT:

12. Tlpsimbie a U ¢, n300paxEHHBIE HA PUCYHKE, MapalieiIbHBI,

m
23 =95° 3 a

Haiimure Benmuunny £1. 2

OrtBer: . \

13. Haitqure 2CKP, ecnu TpeyroibHUK ABC — paBHOOenpeHHBIN ¢ ocHoBaHueM BC, npsmas PK
napauiensHa cropone AC, a £B = 70°.

A

/K
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14. B tpeyronsauke 4ABC, n300pak€HHOM Ha pUCYHKe, £A=x,£B=x,£C=4x
Haiinure Benuuuny yria C.

1) 30°
2) 36°
3) 120°
4) 90°

15. B tpeyronsuuke ABC £4 = 70° , £C = 20°. Yxaxure Bua Tpeyroiabauka ABC.

1) ocTpoyroibHbIA
2) PpaBHOCTOPOHHHIA
3) TpPSAMOYTOJIbHBII
4) TYNOyroibHBIN

16. BeicoTa paBHOOEAPEHHOTO TPEYrOJIbHUKA, TPOBEIEHHAS K €T0 OCHOBAaHUIO, 00pa3yeT ¢ OOKOBOM
CTOPOHOM TpeyrojibHuKa yroa 50°. Haliiute BeIMUMHY BHEIIHErO yrjia MpH OCHOBAHUU 3TOTO
TPEyroJIbHUKA.

OtBeT:

17. IlpsimoyroJibHBIE TPEYrOJbHUKH, N300pakEHHBIC Ha  PHUCYHKE, paBHBI o

——
e

1) nByM™m KareTam

2) KaTeTy W IPHISKAIIEMY K HEMY OCTPOMY YTy
3) TIHIOTEHY3€ U OCTPOMY YIITy

4) THUIOTEHY3€ W KATETY

18. Cropons! Tpeyronbhuka 4, 6, X. KakoMy 13 yka3aHHBIX YUCENl HE MOXKET ObITh paBHA CTOPOHA
X?

1) 12 2) 6 3) 7 ) 9

19. OnuH U3 BHEIIHUX YIJIOB MPSAMOYTOJILHOTO TpeyrojabHuKa paBeH 120°. Haiiaute OosbIryto
Y MEHBIIYI0 CTOPOHBI TPEYroJibHUKA, €CJIM UX cCyMMa paBHa 18 cm.

OrtBerT:
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20. YtoObI mpsiMbIe M U N IEPECEKANCH, YTOJI 2 HE IOJHKEH OBITh PaBeH. ..

X

./

Y
= 1|'l|' il
»

(K]
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1) 82°
2) 72°
3) 12°
4) 37°

21. B mpsimoyronsHOM Tpeyronbarke ABC ¢ runoreny3oit BC u yriiom B paBabIM 60°,
nposezeHa Beicota AD. Haiimute DC, ecnu DB =2 cMm.

OtBerT:




Tadauua oTBeTOB
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Homep 3axanus OTtBer
1 6
2 70°
3 45°
4 1)
5 140,140,40,40
6 70°
7 4
8 8 cm
9 1
10 4 cm
11 2
12 85°
13 110°
14 3)
15 3)
16 140°
17 4)
18 1)
19 6ul2cMm
20 2)
21 6 cMm




	ДЕМОНСТРАЦИОННЫЙ ВАРИАНТ
	Спецификация
	Тестовые задания
	Таблица ответов

